



Сотрудники Главного следственного управления провели с воспитанниками подшефного центра "Наш Дом" урок безопасности



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Севастополь Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю навестили воспитанников Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Наш дом» и провели с ними профилактическую беседу. В ходе встречи офицеры рассказали о причинах возникновения несчастных случаев у водоемов и об основных правилах безопасного поведения.

Дети с интересом слушали следователей, задавали им вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы. Офицеры побеседовали с преподавательским составом центра о путях наиболее эффективного информирования в области профилактики правонарушений среди



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

детей и предупреждения происшествий с их участием, а также о проведении дальнейших совместных мероприятий.

Стоит отметить, что действующий центр - единственный в Севастополе детский дом, которому уже более 30 лет. Сотрудники Следственного комитета России с момента образования на полуострове ведомства шефствуют над этим социальным учреждением. Офицеры оказывают не только помочь в приобретении необходимых для детей вещей, но и на постоянной основе навещают их, помогают в трудных ситуациях.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1726596>